



1.0 verzió

A vállalati
fenntarthatósági
jelentésről szóló irányelv
összefoglalása [CSRD]

Bevezetés

Az EU vállalati fenntarthatósági jelentéstételi irányelve (EU Corporate Sustainability Reporting Directive, CSRD) a fenntarthatósági jelentéstétel új európai irányelve, amely 2024. január 1-jén lépett hatályba. Ennek az európai irányelvnek megfelelően 50 000 európai vállalatnak kell majd fenntarthatósági jelentést benyújtania a vezetői jelentés részeként. A benyújtott adatokra "korlátozott harmadik fél általi bizonyosságot" kell majd adni. Ez azt jelenti, hogy egy külső könyvvizsgálónak kell majd értékelnie az adatokat. A CSRD leírja, hogy a fenntarthatósági jelentésnek milyen információkat kell tartalmaznia.

Ez a dokumentum összefoglalja a CSRD-t, annak hatályát és követelményeit, valamint az Royal LC Packaging által az érdekelt felek számára fenntarthatósági jelentéseikben felhasználhatóvá tett adatokat.

FONTOS MEGJEGYZÉS: Ezt az összefoglalót a Royal LC Packaging oktatási céllal, valamint általános információk és a jelenlegi helyzet ismertetése céljából bocsátja rendelkezésre.

Tartalomjegyzék

Mi az a CSRD?	4
A CSRD hatálya	4
Mikor lép hatályba?	5
Jelentési szabványok	5
Az alkalmazási körön kívüli vállalatokra gyakorolt hatás	6
Szükséges értékláncadatok	6
CSRD vs CSDDD	9

Mi az a CSRD?

Az **EU vállalati fenntarthatósági jelentéstételi irányelve (EU Corporate Sustainability Reporting Directive, CSRD)** a fenntarthatósági jelentéstétel új európai irányelve, amely 2024. január 1-jén lépett hatályba. Az irányelv a már meglévő nem pénzügyi beszámolási irányelv (NFRD) utódja, és 11 000-ről több mint 50 000-re növeli azon vállalatok körét, amelyeknek jelentést kell tenniük fenntarthatósági teljesítményükről Európában.

Az európai irányelvvél összhangban a fenntarthatósági jelentésnek a vezetői jelentés részét kell képeznie, és a benyújtott adatokra "korlátozott harmadik fél általi bizonyosságot" kell kérni. Ez azt jelenti, hogy egy külső könyvvizsgálónak kell értékelnie az adatokat. A CSRD leírja, hogy a fenntarthatósági jelentésnek milyen információkat kell tartalmaznia.

A CSRD bevezetésével az Európai Bizottság célja, hogy a vállalatok:

- csökkentsék az éghajlatváltozással és más fenntarthatósági témákkal, például az emberi jogokkal kapcsolatos rendszerszintű kockázatokat;
- biztosítsák, hogy több befektetés történjen fenntartható tevékenységekbe, és kevesebb a nem fenntartható tevékenységekbe, a tőkeáramlások megváltoztatásával;
- felelősséget vállaljanak a társadalomra és a környezetre gyakorolt hatásukkal kapcsolatos kérdésekben.

A CSRD hatálya

A **nagyvállalatok** akkor felelnek meg a CSRD-nek, ha az alábbi három követelményből legalább kettőnek megfelelnek:

- 50 millió euró feletti nettó árbevétel;
- Több mint 25 millió euró a pénzügyi mérlegben;
- 250 vagy több alkalmazott.

A kis- és középvállalkozások (KKV-k) is a CSRD hatálya alá esnek, ha európai piacokon jegyzik őket, és az alábbi három követelményből legalább kettőnek megfelelnek:

- több mint 8 millió euró nettó árbevétel;
- 4 millió eurót meghaladó vagyon;
- 50 vagy több alkalmazott.

Ezen túlmenően a 150 millió eurónál nagyobb uniós forgalmat bonyolító **nem uniós vállalatoknak** is meg kell felelniük a követelményeknek.

Mikor lép hatályba?

A fenntarthatósági jelentés elkészítésére és közzétételére vonatkozó kötelezettség különböző szakaszokban lép hatályba, a 2024-es és 2028-as pénzügyi év között.

A pénzügyi év kezdőnapja:

- **2024. január 1:** Azok a vállalatok, amelyeknek jelenleg a nem pénzügyi beszámolóról szóló uniós irányelv (European Sustainability Reporting Standards, ESRS) alapján nem pénzügyi információkat kell közzétenniük a vezetői jelentésükben.
- **2025. január 1:** A hatálya alá tartozó nagyvállalatok.
- **2026. január 1:** Közepes és kis tőzsdén jegyzett vállalatok.
- **2028. január 1:** Nem uniós vállalatok, amelyek esetében a jelentéstételi kötelezettség az EU-ban lévő fióktelepre vagy leányvállalatra vonatkozik.

Jelentési szabványok

A CSRD további részletezése az **Európai Fenntarthatósági Jelentési Szabványokban (ESRS)** található. Az EFRAG által kidolgozott [ESRS](#) részletezi a vállalatokra vonatkozó szabályokat és jelentéstételi követelményeket, és a CSRD kulcsfontosságú részét képezi.

Röviden, a vállalatoknak a jelentésükben foglalkozniuk kell:

- A vállalat társadalomra és környezetre gyakorolt hatásával;
- A vállalat rövid (1 év), közép (5 év) és hosszú távú (>5 év) pénzügyi fenntarthatósági kockázataival és lehetőségeivel;
- A fenntarthatóság vállalatirányításban betöltött szerepével;
- A fenntarthatóság hogyan képezi részét az üzleti stratégiának, a kockázatkezelésnek (irányelvek és folyamatok), és mit kíván elérni a vállalat a fenntarthatóság tekintetében.

Az ESRS a következő környezeti, társadalmi és irányítási (ESG) témakörökre oszlik:

Környezeti	Társadalmi	Irányítás
E1 Éghajlatváltozás	S1 Saját munkaerő	G1 Üzleti magatartás
E2 Szennyezés	S2 Munkavállalók az értékláncban	
E3 Víz- és tengeri erőforrások	S3 Érintett közösségek	
E4 Biológiai sokféleség és ökoszisztémák	S4 Fogyasztók és végfelhasználók	
E5 Erőforrás-felhasználás és körforgásos gazdaság		

Az alkalmazási körön kívüli vállalatokra gyakorolt hatás

Azok a vállalatok, amelyeknek nem kell megfelelniük a CSRD-nek, szintén számíthatnak következményekre. Ennek oka, hogy a CSRD alapján jelentéstételre kötelezett vállalatoknak az értékláncuk különböző mutatóiról, például a CO₂e kibocsátásokról is jelentést kell tenniük. Ez azt jelenti, hogy a hatálya alá nem tartozó vállalatokat a hatálya alá tartozó érdekelt felek felkérjük majd arra, hogy osszák meg a különböző fenntarthatósági mutatókkal kapcsolatos információikat.

Szükséges értékláncadatok

A CSRD megköveteli a vállalatoktól, hogy megértsék saját működésüket és értékláncukat, beleértve beszállítóikat is. A vállalatnak alapvetően a saját tevékenységén kívüli üzleti partnerekkel kell együttműködni, hogy megértse ágazatukat, földrajzi elhelyezkedésüket és üzleti tevékenységüket, amelyek befolyásolhatják a CSRD számára közzéteendő hatásokat, kockázatokat és lehetőségeket (IRO).

A Royal LC Packaging-nek is meg kell felelnie a CSRD-nek, és 2019 óta széles körűen beszámolunk az ESG-vel kapcsolatos adatainkról éves [fenntarthatósági jelentésünkben](#). Annak érdekében, hogy támogassuk érdekelt feleinket a CSRD-jelentések elkészítésében, értékes adatokkal tudunk szolgálni az alábbi táblázatban foglaltak szerint.

A CSRD által megkövetelt információk	ESRS	Rendelkezésre álló adatok és eszközök
Általános információk a fenntarthatósági megközelítésről és az érdekelt felek ESG-teljesítményéről.	Általános	<ul style="list-style-type: none"> - A Royal LC Packaging fenntarthatósági megközelítését a 2030-ig szóló stratégiája foglalja össze. Megközelítésünk nagy hangsúlyt fektet a tisztességes munkakörülményekre és a megélhetést biztosító bérekre, a termék- és csomagolási hulladék csökkentésére (körkörös gazdaság), valamint az éghajlatváltozáshoz való alkalmazkodásra és annak mérséklésére. - 2024-ben már a negyedik egymást követő évben kaptuk meg az EcoVadis Platinum CSR minősítést. Részletes jelentés áll rendelkezésre, amely tartalmazza a "Munka és emberi jogok", "Környezetvédelem", "Üzleti etika" és "Fenntartható beszerzés" témakörökben elért teljesítményt. <ul style="list-style-type: none"> > további információ az EcoVadis Platinum minősítésünkről > töltse le az EcoVadis értékelőlapot és más ESG-vel kapcsolatos elismeréseket és tanúsítványokat.

		<ul style="list-style-type: none"> - A működés különböző szintjein kiterjedt irányelvek vannak érvényben olyan témákban, mint az "emberi jogok", az "ellátási lánc fenntarthatósága", valamint az "energiafogyasztás és az üvegházhatású gázok kibocsátása". Ezek az irányelvek egyértelmű alkalmazási kört, célokat, intézkedéseket és a szervezeten belüli felelősséget tartalmaznak. > összes irányelv megtekintése - A 2024. évi fenntarthatósági jelentésünkben, amely 2025 második negyedévében jelenik meg, közzétesszük a kettős lényegességi értékelés (DMA) eredményeit, amely részletes áttekintést nyújt az értékláncunkban felmerülő lényeges témákról, kockázatokról és lehetőségekről. <p>Megjegyzés: Szívesen részt veszünk felmérésekben és DMA-interjúkban, hogy részletesen kifejtjük a kockázatokat és lehetőségeket.</p>
<p>A vásárolt termékek és szolgáltatások CO₂ e lábnyomára vonatkozó adatok (3. hatókör)</p>	<p>E1 Éghajlatváltozás</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Az Royal LC Packaging közeljövőre vonatkozó, tudományosan megalapozott üvegházhatású gázkibocsátás-csökkentési céljait a Science Based Targets (SBTi) kezdeményezés validálta. A célok összhangban vannak a Párizsi Megállapodás 1,5 °C-os célkitűzésével, és az Royal LC Packaging teljes tevékenységére és értékláncára kiterjednek. Az e célok terén elért eredményekről és a megtett intézkedésekről évente jelentést teszünk. > részletes üvegházhatásúgáz-kibocsátási leltárjelentések megtekintése. - A termékek CO₂ e életciklus-értékelését (LCA) minden fő termékkategóriára vonatkozóan elvégeztük, hogy jobban megértsük termékeink környezeti hatását, azonosítsuk a nagy kibocsátású területeket, valamint a környezeti hatások csökkentésének lehetőségeit és stratégiáit. Örömmel bocsátjuk érdekelt feleink rendelkezésére a vásárolt termékekkel és szolgáltatásokkal kapcsolatos CO₂ e lábnyom adatokat. <p>Megjegyzés: Minél több információt kapunk termékeink életciklusának további szakaszairól, például a szállítás típusairól és távolságairól, a végső rendeltetési helyről és az életciklus végén történő (tényleges) kezelésről, annál pontosabb CO₂ e lábnyom adatokat tudunk szolgáltatni.</p>

<p>Vízfogyasztási adatok</p>	<p>E3 Víz és tengeri erőforrások</p>	<ul style="list-style-type: none"> - A Royal LC Packaging évente jelentést készít a saját működésünk vízfogyasztásáról (m³), ivóvíz (csapvíz), esővíz és talajvíz szerinti bontásban. > 2023 Környezetvédelmi jelentés (11. oldal)
<p>Anyagadatok és a vásárolt áruk életciklusának végére vonatkozó forgatókönyvek</p>	<p>E5 Erőforrás-felhasználás és körforgásos gazdaság</p>	<ul style="list-style-type: none"> - A Royal LC Packaging azt a célt tűzte ki maga elé, hogy 2030-ra a forgalom legalább 80%-a körkörös termékekből és szolgáltatásokból származzon. Ügyfeleink számára a következő információkat tudjuk biztosítani a csomagolásukkal kapcsolatban: <ul style="list-style-type: none"> > Anyagösszetétel > Újrafelhasználhatóság > Újrahasznosíthatóság > Komposztálhatóság <p>Emellett támogatjuk ügyfeleinket a következőkben:</p> <ul style="list-style-type: none"> - a fenntarthatóbb csomagolások kiválasztásában; - a környezeti hatásokról való tájékozódásban; - a csomagolási célok kialakításában - az EU csomagolási és csomagolási hulladékról szóló rendeletének (PPWR) való megfelelés biztosításában; - a kiterjesztett gyártói felelősségi rendszerekhez (EPR) kapcsolódó költségek minimalizálásában <p>> olvassa el a fenntartható csomagolásról szóló üzleti érvelésünket</p> <p>> olvassa el az EU PPWR-ről szóló összefoglalónkat</p>
<p>Az értékláncban dolgozókkal kapcsolatos adatok.</p>	<p>S2 Munkavállalók az értékláncban</p>	<ul style="list-style-type: none"> - A Royal LC Packaging szociális jelentésében részletes információkat közlünk saját munkaerőnkről, beleértve a munkakörülményekkel, az emberi jogokkal, az egészséggel és biztonsággal, valamint a képzéssel és fejlesztéssel kapcsolatos adatokat. Emellett adatokat közlünk az értékláncunkban dolgozó munkavállalókról is. - Az Royal LC Packaging valamennyi telephelyén és a gyártó partnereink telephelyein évente társadalmi és környezeti kockázatértékeléseket végeznek, többek között a társadalompolitikai témák, a földrajzi elhelyezkedés, a gyermekmunka és a globális jogok tekintetében. Emellett a Sedex tagjaként a Radar Risk Toolt is használjuk az egyes országok, ágazatok és telephelyek kockázati szintjeinek összehasonlítására. > 2023-as kockázatértékelés megtekintése (32. oldal) <p>[A tanúsítványok és az ellenőrzési jelentések kérésre rendelkezésre állnak]</p>

		<p>A vállalati fenntarthatósági átvilágítási irányelvről szóló összefoglalónkban (CSDDD) bővebben olvashat arról, hogyan biztosítjuk az átvilágítást, és hogyan vállalunk társadalmi és környezeti felelősséget az értékláncunkban.</p>
--	--	---

CSR vs CSDDD

Az EU fenntarthatóság iránti elkötelezettsége új szabályozások hullámát eredményezte, beleértve a vállalati fenntarthatósági átvilágítási irányelvet (Corporate Sustainability Due Diligence Directive, CSDDD) és a vállalati fenntarthatósági jelentéstételi irányelvet (Corporate Sustainability Reporting Directive, CSRD).

Röviden, a CSDDD megköveteli a vállalatoktól a környezeti és társadalmi **felelősségvállalást**, míg a CSRD biztosítja az európai vállalatok **átláthatóságát**. A hatálya alá tartozó vállalatok esetében a szándék az, hogy ezeket együttesen alkalmazzák.

[Tudjon meg többet](#) arról, hogy az Royal LC Packaging hogyan biztosítja a CSDDD betartását, és hogy ez milyen előnyökkel jár az érdekelt feleknek.

2024 áprilisában az Royal LC Packaging fenntarthatósági erőfeszítései elismerést nyertek, és már a negyedik egymást követő évben érdemelte ki az EcoVadis Platinum CSR minősítést. Ezzel a minősítéssel a Royal LC Packaging továbbra is az EcoVadis által világszerte több mint 130.000 vállalat mindössze 1%-ához tartozik, amely ilyen magas CSR minősítéssel rendelkezik. A Munkaügyi és emberi jogok terén 9/10, a Környezetvédelem, Üzleti etika és Fenntartható beszerzés terén pedig 8/10 pontot értünk el, messze leghagyva az iparági átlagpontoszámot.

> [Olvasson többet a platina CSR-besorolásunkról](#), vagy [töltse le értékelőlapunkat](#).